

سوال

بے لگاؤ

جواب

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

تہ طعام کا بندوبست کن لوگوں کی طرف سے ہونا چاہئے اور کتنے دنوں کے لیے ہونا چاہئے۔ نیز موجودہ رائج سسٹم کس حد تک درست ہے؟

(حافظ محمد واہد، فیصل آباد)

الجواب بعون الوهاب بشرط صحیحہ السؤال

م السلام ورحمۃ اللہ وبرکاتہ!

والصلاة والسلام علی رسول اللہ، أما بعد!

فہر میں فتویٰ کی ہوجانے تو ان کے طعام کا بندوبست میت کے قریبی رشتہ داروں یا پڑوسیوں کو کرنا چاہئے کیونکہ حدیث میں آتا ہے:

الذین ہنزلنا ما ہا، نمی ہنزلنا ابی علی علیہ وسلم، صنواؤال ہنزلنا ما ہا، ہم ہنزلنا۔))

م 1437ھ و 2/59، ترمذی 2/137

تفصیل میں ان کی موافقت کی ہے۔ امام ابن سکن نے بھی اسے صحیح کہا ہے۔ یعنی سیدنا جعفر غزوة مدینہ میں شہید ہوئے جب شہید ہوئے جب انکی شہادت کی خبر آئی تو اللہ ﷻ نے لوگوں کو کما کہ جعفر کے گمراہوں کے لیے کھانا تیار کرو کیونکہ وہ تو پریشانی میں مبتلا ہیں، کھانا نہیں پکا سکیں۔ اس آ

ی الوہاب علی اہل بیت وصحہ الطعام من العیاذ))

ہم اہل میت کے ہاں جمع ہونا اور وہاں کھانا تیار کرنا نوحہ شمار کرتے تھے

(ابن ماجہ 1/513 و 1612) احمد حدیث نمبر 1250126/11.6905 پر ان الفاظ سے یہ روایت مروی ہے:

ما علی اہل میت وصحہ الطعام بعد دفن من العیاذ))

”ہم اہل میت کے ہاں جمع ہونا اور میت کے دفن کے بعد وہاں کھانے کا انتظام کرنا نوحہ شمار کرتے تھے“ اور نوحہ شریعت میں حرام ہے۔

پچ احمد محمد شاکر مسند احمد کے حاشیہ پر اس کی یوں شرح کرتے ہیں کہ:

الطعام ہننا، ما یصنواہ اہل البیت لشیخہ الواردین للعدا، زعموا ان السیدان یضخ الناس الطعام لاہل البیت لأن یصنواہم الناس لتقرہ صلی اللہ علیہ وسلم... (صنواہ الازل جعفر طعاما،

یہ 1/437 میں ایسے کھانے کے متعلق لکھا ہے جی پتہ قیمتی

یہ قبیح بدعت ہے۔ اس مسئلہ پر ائمہ اربعہ اور اور دیگر محدثین کا اتفاق ہے جیسا کہ الفقیہ جلالی نے لکھا ہے

البتہ جو مسلمان دور دراز سے تعزیت کیلئے آتے ہیں ان کیلئے کھانے کا بندوبست کرنا درست ہے کیونکہ وہ اہل میت کے طعام کے ضمن میں ہی آتے ہیں۔

اور ہمارے ہاں جو برادر ہی سسٹم رائج ہے اس میں یہ خرابی ہے کہ یہ کھانا محض و معاوضہ بن چکا ہے اور قیمتی دیر تک اس کھانے کا محض نڈیا جائے اتنی دیر تک برادری والے اس کو قرض سمجھتے ہیں۔ ہمیں یہ خرابی دور کر کے صحیح سنت کے مطابق کام کرنا چاہئے اللہ تعالیٰ توفیق دے۔ آمین

حذاما عندی واللہ اعلم بالصواب

آپ کے مسائل اور ان کا حل

1 ج

محدث فتویٰ